附件3：

2020年春季香洲区教育系统公开招聘教师有关问题解答

一、关于学历学位
1.低学历能否报考高学历要求的岗位，高学历能否报考低学历要求的岗位？如：本科与研究生专业不同，是否可以以研究生的学历报考本科的专业相应的岗位？
答：低学历不能报考要求高学历的岗位，高学历可以报考要求低学历的岗位，但所学专业必须与岗位规定的学历层次相对应。
如:岗位要求学历为“本科及以上”，专业为“汉语言文学”，若报考者本科学历的专业为“汉语言文学”，研究生学历的专业为“数学”，视为符合要求；若报考者研究生学历的专业为“汉语言文学”，本科学历的专业为“数学”，也视为符合要求。
如:岗位要求学历为“研究生”，专业为“汉语言文学”，若报考者本科学历的专业为“汉语言文学”，但研究生学历的专业为“数学”，则不符合要求；若报考者研究生学历的专业为“汉语言文学”，本科学历的专业为“数学”，视为符合要求。
2.双学位的报考者能否以第二学位的专业报考？
答：如果报考者具有两个毕业证书和两个学位证书（也就是说需要四本证书），可以按第二学位的专业报考。本科期间辅修的专业无法取得教育部验证，也没有单独的毕业证和学位证，则不能以辅修专业报考相应岗位。
3.全日制普通高校专升本的考生是否可以报考？ 
答：报考者需取得全日制普通高等教育学历及学位。全日制普通高校专升本如能取得全日制普通高等教育学历及学位则可以报考。成教、自考、业大、函授或在职党校学历等不接受报考。
4.国内院校与国外院校联合办学的，如何报考？
答：国内院校与国外院校联合办学的，按国内院校毕业生报考，资格审查时须提供国内院校出具的相应证明。属国内院校与国外院校联合办学取得国外学位的，办理聘用手续时需提供国家教育部留学服务中心出具的《联合办学学历学位评估意见书》。
二、关于专业
5.如何判定所学专业是否符合岗位要求？留学回国人员所学专业如何确定？ 
答：以报考者毕业证书上注明的专业为准。报考者可根据岗位设置的专业名称及代码，对照《广东省2019年考试录用公务员专业参考目录》进行报考。
若所学专业未列入专业目录（没有专业代码）的，可选择专业目录中的相近专业报考，所学专业必修课程须与报考岗位要求专业的主要课程基本一致，并在资格审核时提供毕业证书（已毕业的）、所学专业课程成绩单（须教务处盖章）、院校出具的课程对比情况说明及毕业院校设置专业的依据等材料。
若专业目录中没有与留学回国人员所学专业名称完全一致的专业，报考者须提前咨询招考单位，由招考单位根据所提供的学位证书及成绩单中文翻译文件判定其专业代码归属及是否符合岗位专业要求。
三、关于教师资格证书
6. 2020届应届毕业生暂未取得教师资格证书的，是否可以报考？
[bookmark: _GoBack]答： 暂未取得教师资格证的2020届毕业生，可以报考，但须在参加资格审核时签订承诺书，承诺在2021年7月31日前取得相应教师资格证，对期限前未能取得相应教师资格证的，解除聘用关系。
7.除应届毕业生外的其他报考者，若教师资格证已通过考试，但是没有拿到证书，是否可以报考？
答：对于暂时无法提供教师资格证书的情况，师范类专业考生须在资格审核环节提供必修课教育学、心理学合格成绩或中小学教师资格考试笔试合格证明(登陆“中小学教师资格考试网”截图合格成绩)，非师范类专业考生须提供中小学教师资格考试笔试合格证明(登陆“中小学教师资格考试网” 截图合格成绩)，并承诺于入职前取得教师资格证书（资格审核时签承诺书）。
四、关于报考地点
8.本科和研究生不在同一个区域的，可以在哪个考点报名考试？
答：填报毕业院校所学专业必须与报考学科相对应。
如:本科为汉语言文学专业，在华南师范大学就读；研究生为历史专业，在华中师范大学就读，则其可报考的职位为广州考点小学语文职位或武汉考点中学历史职位。
9.某些高校在其他地方有独立学院的，如吉林大学珠海校区、遵义医学院珠海校区等等，在哪个考点报名？
答：某些高校在其他地方有独立学院的，则在独立院校所在区域报考。如吉林大学珠海校区、遵义医学院珠海校区等，均在广州考点报名。
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