附： 2024年青浦区教育局师资招聘用人单位简介
上海市青浦区教师进修学院
上海市青浦区教师进修学院位于上海市青浦区公园路301号，是上海市青浦区人民政府主办，青浦区教育局主管，具有法人资格的办学和研究单位。
学院承担全区中小学（幼儿园）及其他学校的干部、教师培训、培养任务，承担全区课程教学研究、教育科学研究、德育研究和现代教育技术研究以及管理、指导、服务职责，通过促进教师专业发展，全面推进素质教育和课程教学改革，提高全区教育质量。
学院积极弘扬“进德修业、明理至善”的人文精神，认真实践“全心为了教师更智慧地教，学生更聪明地学”的服务宗旨，致力打造以合作为基础、以实作为载体、以有效研修为价值取向的服务机制，为教师发展、为青浦教育现代化竭诚服务。

上海工商信息学校
上海工商信息学校创办于1985年，是国家中等职业教育改革发展示范学校、上海市文明单位（校园）、上海市行为规范示范校等。占地面积155亩，建筑面积78591平方米。设有1个中本贯通、5个中高职贯通、财经商贸、旅游服务、园林园艺、加工制造、电子信息等22个专业，建有实训中心6个，校内实训室66个。
学校全面实践“服务社会、面向市场、以人为本、和谐发展”的办学思想，围绕“信心的有效建立、责任的有效养成、技能的有效生成和知识的有效建构”的培养目标，在传承中不断创新。学校现有专任教师207人，其中正高级讲师2人，中高级职称教师164人，“双师型”教师98人。

复旦大学附属中学青浦分校
复旦大学附属中学青浦分校秉承“博学而笃志，切问而近思”的复旦校训，融合青浦自然生态资源和历史文化底蕴，回归以人为本的经典高中教育。开办以来，获上海市35所首批“双新”实施研究与实践项目校、上海市优秀教学成果一等奖二等奖等荣誉。学校深入探索新时代学生发展核心素养培育与学科课程教材教学变革，多措并举中培养创新人才，各学科竞赛获奖收获颇丰。

上海市青浦高级中学
上海市青浦高级中学建于1923年，1999年易址新建，2005年成为市实验性示范性高中。现有专任教师173名，其中特级教师4名，正高级教师3名，高级教师80名，市“双名工程”后备人选、区名优教师共40余人。
学校秉承“崇德务实，育才成才”初心，以培养具有健康身心、坚毅品格、创新能力的全面发展的后备人才为旨归，践行磨炼教育理念——坚韧磨炼，玉汝于成。近年来，全校用心潜心磨炼，主动因应高考，创生了“根与芽”、创客空间、微电影社、话剧社等市知名社团，学生在全市乃至国内外各类竞赛中频频获奖。学校荣获全国精神文明建设工作先进单位，全国心理健康教育特色校，上海市文明单位，上海市行为规范示范校，上海市家庭教育示范校，上海市教师专业发展示范校，上海市中小学劳动教育特色校，上海市科技教育特色示范校等荣誉称号。

上海市朱家角中学
上海市朱家角中学是一所上海市实验性示范性高中，位于“长三角一体化发展”示范区的江南古镇朱家角，地理位置优越（地铁17号线旁，华为青浦研发中心附近）。校园环境优美，呈现苏州园林的设计风格。学校注重学生社团特色课程创建，为学生搭建综合素养培育的各类平台，目前已形成五大系列学生社团，创建了一批创新实验室。学校连续多年被评为 “市文明校园”、“市中小学行为规范示范学校”、“市安全文明校园”、“市平安单位”、“市花园单位”、“市绿色学校”、“市民族教育先进集体”等。目前，学校有班级44个，学生1700余名，教职工205名，其中特级教师1人，市、区级名优教师40余人。

上海市青浦区第一中学
上海市青浦区第一中学创建于1999年，是一所完全中学，2023年被命名为上海市特色普通高中，特色高中参照市实验性示范性高中政策办学。20年来，学校始终坚持办家门口的好学校，在青浦地区获得良好口碑，赢得广泛声誉。先后荣获全国生态特色示范校、上海市文明校园、上海市教师专业发展学校、上海市行为规范示范校等。
学校现有语文、政治、生物和初中数学、英语等7个学科区级研修基地。目前，学校有专任教师181名，其中正高级教师1名、市“双名工程”学员6名、市优秀班主任1名、区领军人才后备人选2名、区名优教师41名。在上海市中青年教师课堂教学评比中，学校有26名教师参赛，覆盖15门学科，其中11人获一等奖。

上海市青浦区东湖中学
上海市青浦区东湖中学创建于1968年，是一所公办普通高中。学校以学生发展为本，开设多种学科类、兴趣类拓展课程和学生社团，注重教风学风建设，形成了良好的校园文化氛围。近年来，学校教学质量稳中有升，本科录取率达90%左右。
学校连续多年被评为“上海市文明校园”、“上海市安全文明校园”、“上海市花园单位”、“上海市法制教育先进集体”等。目前，学校有教学班25个，学生1000余人，教职工106人，其中特级教师1人，正高级教师1人，高级教师30人，区名优教师40余人。学校2023年8月迁入新校址，新校园环境优美，教学设备先进。 

上海市青浦区第二中学
上海市青浦区第二中学是一所公立全日制高级中学，坐落于青浦区美丽的环城水系南淀浦河畔，交通便利，校园教学生活设施齐全，环境幽静，绿树成荫、四季花香。
学校现有24个班级，911名学生，专任教师104名（其中特级校长1名，高级教师29名，一级教师65名，一级以上教师占比90.4%）。
学校秉承“立信兴艺，求真尚美”的办学理念，实施艺术类综合实践活动的课程化、社团化，全面提升学生的艺术素养，审美情趣。
学校先后荣获上海市安全文明校园、上海市健康学校、青浦区示范性文明校园、上海市特色普通高中建设第三批项目学校、上海市普通高中新课程新教材实施研究与实践项目校等荣誉称号。

上海市青浦区实验中学
上海市青浦区实验中学坐落于青浦城区，距离17号线地铁站只有十分钟的步行路程，是一所公办初中，前身是有百年历史的青浦中学初中部，1987年独立建制。目前，推进集团化办学，有三个校区，学校秉承“活动求真，发展至善”的办学理念，几十年坚持“实验-创新”的改革发展之路。
学校是教育名家顾泠沅先生早期主持的“青浦实验”主要实验基地，学校的教育、教学改革富有特色与生命力，取得了丰硕的办学成果。学校先后获得全国现代教育技术实验校、全国中小学中华优秀艺术传承学校、市文明单位（校园）、市行为规范示范校、市教师发展示范校、市体育、艺术、科技特色示范学校等三十多项市级及以上荣誉称号，是一所深受百姓欢迎与满意的优质品牌学校。

上海市青浦区东方中学
上海市青浦区东方中学创办于1994年，位于上海市长三角生态绿色一体化发展的核心区，是青浦城区公办初中。目前学校有31个教学班，专任教师120人，特级教师1人，高级教师23人。学校践行“教必务实、学必求是、言必达理、行必规范”十六字校训，在绿色教育理念引领下，打造“东方博雅”教师队伍。
学校荣获全国中小学中华优秀传统文化传承学校、连续九届上海市文明单位（校园）、上海市中小学行为规范示范校、上海市家庭教育示范校、上海市安全文明校园、上海市依法治校示范校、上海市见习教师规范化培训优秀基地校、青浦区学校办学水平优质示范校等几十项全国、市、区级荣誉称号。

上海市青浦区重固中学
上海市青浦区重固中学创建于一九五八年，历经七十余载，悠久而绵长。学校紧邻全国重点文物保护单位—福泉山古文化遗址。
校园占地面积26000多平方米，是上海市首批绿色学校。古朴清雅，幽静宜人，浸润于此，濡染心灵。学校设施完备，教室全部配备多媒体设备，专用教室齐全。建有250米塑胶跑道和人造草坪足球场，操场装有体育智慧系统，另有篮球场、羽毛球馆、篮球馆等专用场馆。
学校坚持立德树人，五育并举，传承“重德固本，成就幸福人生”的办学理念，努力追求卓越，和谐发展。

上海市青浦区华新中学
上海市青浦区华新中学毗邻虹桥国际开放枢纽核心区，与闵行区、嘉定区交界。学校始建于1965年， 2000年初学校整体搬迁于华新教育园区内，又于2015年8月搬迁至华新镇华志路318号（现校址）。学校占地面积43479平方米，学校现有37个班级，1500多名学生；教职员工109名，其中区级骨干教师38名。
学校在传承“习德慧人”的基础上，以“为每个学生创造美好的智慧人生奠基”为办学理念，打造“习慧教育”品牌文化。学校先后荣获上海市新优质项目学校、市科技教育特色示范校、市知识产权教育示范校、市绿色学校、市依法治校示范校、区示范性文明校园、区四星级行为规范示范校。学校坚持教育创新，管理创新，聚力促进师生和学校高质量发展。

上海市教育学会青浦清河湾中学
上海市教育学会青浦清河湾中学是“上海市清河湾教育实验园区”内一所新建公办初中，2017年秋季开学，是青浦区教育综合改革项目试点学校，现有教职员工90名，学生1045名。学校坐落于青浦新城西侧高档住宅群中，毗邻地铁17号线漕盈路站、崧泽高架入口，交通便利。
学校以“培养具有国际视野的现代中国人”为育人目标；以“博学笃志、切问近思”为校训；以“科技、艺术、人文”为特色；以“和谐雅致的校园文化、人本精细的管理文化、合作研究的教师文化和自主创新的学生文化”为学校文化；以德智体美劳五育并举促进学生全面而又个性的发展。学校曾荣获各级各类多项荣誉，赢得社会赞誉，成为家门口的好学校。

上海市青浦区教师进修学院附属中学
上海市青浦区教师进修学院附属中学位于青浦区秀源路210号，是一所大居配套的公办初级中学，于2018年9月正式开校，占地面积28620平方米。学校现有教学班21个，学生860多名，教师76人，其中高级教师8人，名优教师15人。
学校秉承“教思想方法 育人生自觉”的办学理念，以“进德修业 明理至善”为校训，“会学会做 自省自立”为育人目标，围绕“大阅读、强体育、高科技、优生活”四大模块建设“至善教育”课程。开办五年来，先后获得“上海市绿色学校、依法治校标准校、安全文明校园，青浦区办学水平优质规范学校、行为规范三星示范校、作业管理示范校、见习教师规范化培训基地校”荣誉称号。

上海市青浦区思源中学
上海市青浦区思源中学于2022年9月新开办，与上海民办兰生中学合作办学。学校拥有40间标准教室、室内体育馆、小剧场、数字音乐教室、地下停车库、心理中心等十多个专用教室。依托民办兰生中学资源优势，在校园管理、师资队伍、办学目标与特色架构上实现资源共享，促进资源融合，优化教学路径。开办一年以来，重在围绕办学理念做实“精彩教育”，从细节处入手，强化常规管理，努力打造三支团队——“精彩教工团队、精彩学生团队、精彩家长团队”；积极构建三个体系——“精彩课程体系、精彩活动体系、精彩评价体系”。全体思源人以爱润心，以德润行，用满腔热爱育桃李，以三尺讲台写春秋。

上海师范大学附属青浦实验中学
上海师范大学附属青浦实验中学是一所公立初级中学，由青浦区人民政府和上海师范大学深度合作办学，位于青浦区徐泾镇，地理位置优越，距离地铁站900米，距离虹桥站12公里，环境优美，设施齐全，人文浓厚。目前已有两个年级，学生数295人，教师数28人，区名优教师7人，中共党员13名，高级教师数3人，平均年龄31岁，是一支“π型教师”的“动车团队”和“温暖家庭”。开办以来，学校坚持“幸福生长”的办学理念，积极为教师的发展提供各种高端平台和支持，教师专业发展迅速，归属感和幸福感都很强。  

上海市青浦区实验小学教育集团
2016年5月，青浦区实验小学携手青浦豫英小学、青浦区御澜湾学校，成立了青浦区实验小学教育集团。2020年集团获评第二届全国文明校园。
目前集团共有106个教学班，4750名学生，338名教职员工。本科以上教师297名，高级教师31名，区级以上名优教师77名。
学校秉承“许孩子一个健康起点，还学子一片成长沃土”的办学追求，坚持五育融合，传承青浦实验，推进课程改革，践行集团办学，持续激活发展动力，努力实现优质均衡，积极打造书香学园、实践乐园、数字校园、绿色家园。

上海市青浦区庆华小学
上海市青浦区庆华小学坐落于青浦区青赵公路76号，是一所创办于1982年的公办学校，现有21个教学班。学校秉承“庆赏无厌 寒木春华”的办学理念；以“身心健康、志趣高雅、潜能无限”为培养目标；已逐步形成“重内涵、强队伍、铸品牌、创一流”的发展格局，构建“高效能、低负担、充满幸福感”的素质教育示范校。学校拥有正高级教师1人、高级教师9人，区名优教师17人。
学校先后获得：上海市文明校园、上海市行为规范示范校、上海市安全文明校园、上海市家庭教育示范校、上海市绿色学校、青浦区“作业管理示范校”、青浦区“课后管理示范校”、青浦区德育三年综改项目“优秀”等诸多荣誉。

上海政法学院附属青浦东门小学
青浦东门小学创建于1988年，现校区坐落于青浦区城中东路48号，占地面积13亩，建筑面积4592平方米。2022年9月，学校和上海政法学院合作办学，正式更名为上海政法学院附属青浦东门小学。坐落于崧淀二路的新校区将于2024年9月启用，占地面积27975平方米，建筑面积21000平方米。
学校目前有21个教学班，新校区设计规模为30个教学班。目前学校在籍学生929名，在编教师86名。其中区学科名优教师19人，是一支经验丰富、智慧进取的教师团队。
学校立足30多年的办学积淀，努力践行“让校园充满活力，让学生充分发展”的办学理念，以完善规章制度为学校发展的保障，以课程教学改革为学校发展的核心，以师资队伍建设为学校发展的关键，以促进学生全面发展为学校发展的目标，坚持把教育优质均衡的阳光惠泽到每一个孩子的心中。

上海市青浦区逸夫小学
上海市青浦区逸夫小学创办于1996年9月，是以艺术教育为办学特色的公办小学。现有39个教学班，1703名学生，117名在编教师。
学校践行“为每个孩子奠定成功的起点”的办学理念，坚持“身心健康，品行优良，基础扎实，个性发展，艺术见长”的育人目标，构建“爱心育人，点亮童心”的校园文化，打造“以艺育德、以艺启智、以艺健体、以艺促劳”办学品牌，建设“办学特色鲜明、学校管理规范、校园环境优美、设施设备先进、师资队伍过硬、教学质量上乘、学生健康成长、家长社会信赖”的优质学校。
学校相继荣获全国中小学舞蹈教育传统学校、上海市文明单位、上海市艺术教育特色学校、上海市绿色学校、上海市中小学行为规范示范校、上海市安全文明单位、上海市优秀少先队集体等荣誉。

上海市青浦区教师进修学院附属小学
上海市青浦区教师进修学院附属小学创办于2017年9月，学校占地面积27900平方米，建筑面积16740平方米。目前，学校拥有36个教学班，1616名学生，96名教职员工，平均年龄32.1岁，区级骨干教师占比26%，是一支充满活力、积极进取的教师团队。
学校承续学院“进德修业 明理至善”理念以及“行动教育”文化，以“明理笃行”为校训，践行“明理教育”，提出了“让每一个生命澄澈明亮”的办学理念和“办一所澄澈明亮的学校”的发展愿景。学校秉持“在这里与一百个世界灿烂相遇”之课程理念，坚持立德树人，聚焦核心素养培育，构建开放多元的“小青椒”课程体系，推进培育“明理人”的办学目标。
学校先后获得上海市依法治校示范校、上海市中小学行为规范示范校等40项市、区级集体荣誉。学校也是全国网球特色学校、上海市第四轮课程领导力种子校等。

上海市青浦区思源小学
上海市青浦区思源小学创建于2021年，学校环境优美，设施设备齐全，拥有“思源楼、智源楼、慧源楼、探源楼、乐源楼”五幢大楼，还有风雨操场及室内体育馆等。
思源小学根据“思源教育”提炼出来的“思源文化”，作为“思源课程”系统建构的核心理念，通过“思源课程”的顶层建构与落地，充分彰显“明德本·乐思问”的育人目标，努力实现高质量高品位发展，办人民满意的教育。
思源小学注重素质教育，举办了大量丰富多彩的活动，以“模块课程”为特色，确立“一切教育活动皆为课程”的思想。通过“泛美作坊”、“生命宝典”、“祈福园圃”、“满园春色”、“孩提阅读”、“星斗满天”等模块，坚持让好书成为挚友，让礼貌孕育高雅，让绿色化为时尚，让安静变成力量，让服务唤醒潜能，让家长走进学校，使每个学生在做事中成人，在成人中做事，呈现快乐学习、健康成长的态势。

上海市青浦区徐泾第一小学
上海市青浦区徐泾第一小学坐落于徐泾镇徐民路900号，属大虹桥商圈，毗邻国家会展中心，拥有百年历史。校舍建于2010年，占地38471.3平方米。学校设施完善，普通教室46间，专用教室30多间，是上海市绿色学校。学校有130位教师，近2000名学生。
学校将传承与创新相结合，以“大成长，引领学校新优质发展”为目标。其中“进博大课程”为老师创建了跨学科研训平台，为学生提升了国际视野和学科能力素养。
学校是上海市“新优质学校”项目成员学校，是全国青少年校园足球特色学校、市体育传统项目学校、市足球布训学校、全国中小学中华优秀文化艺术传承学校、市艺术特色学校等。

上海市青浦区徐泾第二小学
上海市青浦区徐泾第二小学地处青浦区徐泾镇，毗邻虹桥枢纽、国家会展中心、蟠龙天地等上海知名地标。学校前身系百年老校徐泾小学南校区，2019年9月更名为徐泾第二小学。徐泾第二小学办学规模大，目前有41个教学班，分设东、西部两个校区；共有100名专任教师，区名优骨干教师19名。
徐泾第二小学传承老校荣光，结合校情与时俱进开拓发展。学校以校花凌霄花语“心怀感恩、志存高远、永不放弃”的凌霄精神作为校训，引领师生勤奋向上。
学校是上海市小学低年级主题式综合活动课程试点校，先后荣获市安全文明校园、市绿色学校、区办学水平优质规范校等称号。

上海市青浦区尚鸿小学
上海市青浦区尚鸿小学创办于2017年9月，设计规模25班，是一所配套齐全的公办小学。学校坐落于虹桥商务拓展区，青浦区徐泾镇乐天路191号。
学校以尊重差异、赏识生命，让每一个孩子的童年更加绚丽多彩为愿景，提出了“让每个孩子拥有一个七彩童年”的办学理念，明确了“质量呈上、特色明显、学生出彩、家长放心、社会认同”的办学目标，确立了“培养具有现代素养、世界眼光、人格健康的七彩少年”的育人目标。
学校致力于营造一种正确的思想引领，高尚的文化滋养，科学的制度规范，飞扬的个性彰显，一流的业绩成就，和谐的团队凝聚为特质的校园文化；致力于“七彩教育”的办学特色，凝心聚力推进学校内涵发展。


上海市青浦区凤溪小学
上海市青浦区凤溪小学创办于1905年，校园占地面积80多亩，建筑面积12000多平方米，绿化面积15000多平方米，拥有齐全的现代办公与教学设施设备。
学校有效践行“德在习中修 学在勤中求”的办学理念，坚持“健体 益智 明理 养性”育人目标，努力推进“学科建设”， 不断提升学校课程领导力与执行力。学校曾获得：上海市花园单位、上海市安全文明校园，上海市体育传统项目学校、上海市校园文化建设“一校一品”特色学校。学校呈现稳步发展的良好态势，享有良好的社会声誉。 
“凤必涅槃而重生，溪需百折归故里”。学校将坚定办学理念，深化教育改革，促进更好更快地发展。

上海市青浦区华新小学
上海市青浦区华新小学始建于1962年，坐落于华新教育园区内。学校现有教学班57个，学生2464名，在编教师130名，其中高级教师14名，区名优教师18名，1个特级校长工作室。
学校始终秉承“办老百姓家门口好学校”的初衷，以“构建学校文化场、培育健全现代人”办学理念为指引，以“强队伍、优课堂、精管理、创特色、铸品牌、建文化”办学策略深入推进内涵建设，稳步推进学校高质量优质化发展，取得显著办学成效：先后获“全国青少年校园足球特色校”“上海市文明校园”“上海市行为规范示范校”“上海市家庭教育示范校”“上海市心理健康教育特色学校”“青浦区学校办学水平优质示范学校”等荣誉。

上海市青浦区颜安小学
上海市青浦区颜安小学坐落于美丽的水乡练塘镇，始创于1889年，是伟大的无产阶级革命家、政治家陈云同志的母校。学校含东、西两校区，总面积21000平方米，现有15个教学班。沿着古镇老街步入东校区，古色古香的校园建筑、树龄百年的元宝树、陈云读书处、杜校长纪念塔……丰富深厚的历史遗存使校园散发出“百年树人”的文化底蕴；西校区宽阔的操场、枝繁叶茂的小花园则充满了现代朝气。
学校以百年校训“勤诚”为指引，以红色文化铸魂育人，荣获上海市安全文明校园、上海市绿色学校、上海市心理健康教育达标校、青浦区文明校园、区三星级行为规范示范校等殊荣，先后被评为革命传统教育基地、上海市学生民族文化培训项目基地、区艺术特色项目校。

上海市青浦区崧泽学校
上海市青浦区崧泽学校是一所九年一贯制学校。学校占地面积140亩，校园环境优美，教学设施完备。现有76个教学班，2714名学生，212名教职工，名优教师44人。
学校注重学生个性化发展，走“特色立校”、“特长育人”的素质教育之路。在体育、艺术、科技、少年宫及学生社团建设方面特色鲜明。学校是上海市普教系统十大非物质文化（田山歌）传承基地，上海市乒乓球协会培训基地。学校办学综合水平位居同类学校前列。
学校先后荣获“全国教育系统先进集体”等12个国家级荣誉称号，“上海市文明校园、上海市党建示范点”等33个市级荣誉称号，“青浦区素质教育示范校”等24个区级荣誉称号。

上海师范大学附属青浦实验学校
上海师范大学附属青浦实验学校创建于2022年9月，位于有着丰富历史文化底蕴的青浦区重固镇，是一所公立学校，由青浦区人民政府和上海师范大学深度合作办学。学校环境优美，总建筑面积21425.92平方米，规模为36个教学班。学校基础功能设施完备，室内球馆、图书馆、大剧场、专用教室一应俱全。目前已开设15个班级，2024年9月拟招收一年级教学班7个。
作为青浦首批与高校合作的成员校，学校将依托上海师范大学深厚的学术底蕴，积极推进新课程改革，倾力打造“勤励 尚实 善启 拓新”的教师队伍，逐步形成“方正圆融 和合共生”的学校风尚，为培育“博观 臻美 善思 敏行”的莘莘学子而不懈努力。

上海学前教育学院附属青浦实验幼儿园
上海学前教育学院附属青浦第二实验幼儿园
上海学前教育学院附属青浦实验幼儿园、上海学前教育学院附属青浦第二实验幼儿园创建于2022年，是上海师范大学和青浦区人民政府战略合作的重要项目之一。幼儿园地处虹桥枢纽核心区域，承接中国进口博览会溢出效应，将着力打造一所面向国际、品质卓越的高起点公办幼儿园。
围绕“让每一个生命绽放大美之光”的办园理念，着力实施以“基石教育”为底色，以“大美教育”为特色的“四叶草”课程。幼儿园以“让每个幼儿都有机会感受美好的事物，接受影响一生的可持续教育，学习未来和进行积极社会变革所需的基本价值观、行为和生活方式”为办学愿景，呵护美的天性、滋养美的个性、造就美的品性，充盈美的人生，着力打造青浦学前教育的新高地。
