附件2
盘锦市辽河油田高中教育集团简介
盘锦市是全国文明城市和全国园林城市，城市规划整齐，道路宽敞，人均收入排名辽宁省前列，成为东北发展速度最快、最具潜力的城市；是东北地区特别适宜居住、适宜工作的滨海城市；是全国第三大油田—辽河油田总部驻地。这里交通便利，在市区内可以乘坐高铁直通北京、上海、沈阳、长春、大连等地。距中国最美湿地红海滩15公里、距亚洲第一大苇场东郭苇场20公里。盘锦市人民政府对全市高中教育作出重大战略调整，成立辽河油田高中教育集团，集团由辽河油田第一高级中学校区、辽河油田第二高级中学校区和辽河油田第三高级中学校区组成。
一、辽河油田第一高级中学
辽河油田第一高级中学始建于1981年，坐落在盘锦市兴隆台区。1993年创办重点高中，是辽宁省老牌重点高中，辽宁省首批示范高中。学校是盘锦市最好的两所高中之一，一直排名辽宁省前十。先后获得“全国质量百强校”“全国德育先进学校”“全国百所德育名校”“全国科研先进学校”“辽宁省百所科研名校”等荣誉称号。是北京大学、清华大学、人民大学、复旦大学、上海交通大学、中国科技大学等著名高校的优秀生源基地。二十多年来，辽河油田第一高级中学在辽河油田每年不到2500名初中毕业生的情况下，年均招生1000人，共培养出232名清华、北大学生，年均10人左右，历年600分以上学生均达300余名，一本上线率近80%，本科上线率达100%。
辽河油田第一高级中学重视对青年教师的培养，为青年教师快速成长提供舞台，新入职教师就有机会担任班主任工作，学校还指定品德优秀、业务精湛的老教师作为年轻教师的师傅，为年轻教师创造更多的培训、锻炼机会，新入职教师一年入门，三年成骨干，六年成名师。现有45周岁以下中层干部占学校领导指数75%，在高三任教的年轻教师也多达半数以上。学校努力打造一支师德高尚、业务精良、甘于奉献、敢于争先的优秀教师队伍。
二、辽河油田第二高级中学
辽河油田第二高级中学始建于1972年，坐落在盘锦市兴隆台区。是油城一所久负盛誉的“辽宁省示范高中”。学校坚持把立德树人作为根本任务，秉承“培养良好习惯，奠基终身发展”的办学理念，营造青春阳光、积极向上的校园文化氛围。理念先进、质量一流、特色鲜明、教育成果突出，教育教学成绩在全市名列前茅。
教师团队由众多东北师大、华中师大、陕西师大等毕业生组成，教师发展共同体砥砺奋进，学校良性循环发展，连续受到上级表彰，先后荣获省文明单位、省文明学校、家长学校省级示范校，省首届教育期刊评优活动先进集体；荣获盘锦五一奖状、市“文明校园”、市教育系统先进集体和安全工作先进集体等称号。
集团二高校区位于主校区东侧，与主校区教育教学深度融合，资源共享，充分发挥示范高中示范引领作用，随着新教学楼，新体育馆，新食堂的建成，二高的明天会更好。
三、辽河油田第三高级中学
辽河油田第三高级中学始建于1971年，坐落在盘锦市兴隆台区。经过50余年的砥砺发展，先后获得“辽宁省文明学校”“辽宁省教育科研先进集体”“辽宁省家长学校示范校”等荣誉称号，2015年被评为“全国足球特色学校”,2019年11月被确定为“辽宁省特色普通高中”，2023年被评为“全国中小学国防教育示范校”和“辽宁省文明校园”。学校现有学生1900人，教职工153人，正高级教师1人，高级教师71人，特级教师1人，省级骨干教师（学科带头人）2人，市级十三五、十四五、教科研骨干教师33人，区级教科研骨干教师7人。学校占地6万余平方米，建筑面积2.6万余平方米，是兴隆台区重点建设的花园式学校之一。
在教学中工作中积极践行课程改革，采用现代化教学模式，取得了优异的成绩。学校成立至今已培养优秀毕业生2万多人，这里曾诞生辽河油田第一个清华大学的学生魏学雷，辽河油田第一个北京大学学生宋铁维。学校近三年来高考升学率均达96%以上。
集团三高校区和主校区相邻，位于主校区南侧。集团化办学以来，两校深度融合，集团主校区选派优秀教师到三高校区任教，真正做到理念共识，资源共享，优势带动，品牌共创。
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